

СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

10.07. 2013

№ 73-13-13п

с. Александровское

Об итогах двухмесячника по благоустройству
Александровского сельского поселения

Рассмотрев отчет Администрации Александровского сельского поселения об
итогах двухмесячника по благоустройству,

Совет Александровского сельского поселения решил:

1. Принять информацию Администрации Александровского сельского поселения об
итогах двухмесячника по благоустройству согласно Приложению к сведению.
2. Рекомендовать Администрации Александровского сельского поселения
активизировать работу по выполнению Плана мероприятий по благоустройству.

Председатель Совета Александровского
сельского поселения
_____ Л.А. Комаров

Глава Александровского сельского
поселения
_____ Д.В. Пьянков

**Информация
об итогах проведения в Александровском сельском поселении
двухмесячника по благоустройству**

В соответствии с постановлением Администрации Александровского сельского поселения от 19 апреля 2013 года № 121 «О проведении двухмесячника по благоустройству» с 22 апреля по 22 июня в поселении проведен двухмесячник по благоустройству. Программа благоустройства Александровского сельского поселения на 2013 – 2014 годы разработана в целях более рационального использования средств, выделяемых на благоустройство, улучшения условий проживания населения поселения.

В рамках двухмесячника каждая пятница была объявлена санитарной. Предприятиям, организациями и учреждениям всех форм собственности, а также индивидуальным предпринимателям 3 раза направлялись письма с рекомендацией выходить каждую пятницу на субботники. Также данный призыв периодически дублировался в средствах массовой информации. Администрация Александровского поселения в течение всего времени двухмесячника бесплатно осуществляла вывоз мусора на полигон бытовых отходов всем обратившимся за помощью. МУП «Жилкомсервис» организовало и осуществляло периодическую уборку мусора, который складировало населения у мусорных контейнеров и на улицах. ТСЖ и управляющие компании также проводили субботники и вывозили мусор в подведомственных им домах. Произведен ремонт и уборка всех детских площадок.

Сотрудниками поселения и МУ «КСК» проведена очистка территории парка.

В июне в благоустроительных работах участвовало 22 подростка. За время двухмесячника силами подростков в рамках летней занятости подростков проведено озеленение площади речного порта, территории, прилегающей к зданию Администрации района и МУ «КСК», территории, прилегающей к зданию Администрации поселения, проведена очистка 24 км дренажных канав и улиц.

С 22 апреля по 22 июня только силами работников поселения с территории поселения вывезено свыше 120 м³ мусора, ликвидировано 6 несанкционированных свалок, ликвидировано 3 ветхих строения, убран мусор с кладбища.

Администрацией поселения совместно с военно-патриотическим клубом «Беркут» была организована акция «Зеленый десант», целью которой являлась очистка трассы Александровское – Медведево до 35 километра от бутылок и мусора, валяющегося на обочинах дороги.

Произведена отсыпка площадки ликвидированного отделения почты в мкр. АНГРЭ, дороги от ул. Пролетарской к ул. Багряной.

МУП «Жилкомсервис» восстановило дренажную систему по ул. Гоголя – ул. Юргина, ул. Мира – ул. Гоголя, ул. Чехова, д. 15.

Произведен ямочный ремонт дорог по маршруту автобуса и ул. Толпарова.

Был организован сход граждан имеющих крупный рогатый скот, на котором был поднят вопрос о пастьбе скота, с целью предотвращения безнадзорного содержания крупного рогатого скота.

Специалистом по социальным вопросам и работе с населением ежедневно проводились рейды по селу с целью выявления нарушителей Правил благоустройства и санитарного содержания Александровского сельского поселения. Специалистом проводились беседы с населением о необходимости приведения дворовой и прилегающей территории в порядок. В ходе рейдов было выписано 95 предписаний по статьям 8.10 «Нарушение правил благоустройства и санитарного содержания территорий», 3.2 «Содержание транспорта пришедшего в негодность» КоАП ТО №295-ОЗ. Из них на 6 человек были составлены протоколы об административном правонарушении, и отправлены в Административную комиссию Александровского района. По результатам рассмотрения 4 человека были подвергнуты наказанию в виде штрафа и 2 предупреждены.

В д. Ларино был проведен частичный ремонт ограждения мест захоронения, выполнены работы по озеленению территории «Центра досуга», отремонтирована детская площадка, установлены скамейки для отдыха.